

小志昊将做骨髓移植手术,父亲作为供体

捐“髓”救子,手术费还差20万

▶小志昊正在北京接受骨髓移植前的准备工作。

▼本报报道截图。



父亲服刑母亲出走 民警帮男孩入户口

本报济宁1月4日讯(记者 岳茵茵 通讯员 孔伟芬 郑龙君) 梁山县马营镇东李庄村的10岁男孩辉辉,父亲在监狱服刑,母亲在他4岁时与父亲离婚出走,导致辉辉到现在也没户口。民警走访中发现这一情况,很快帮辉辉上了户口。

据民警介绍,梁山县公安局马营派出所户籍民警走访时了解到,东李庄村有一男孩辉辉,其父亲因盗窃犯罪还在外地某监狱服刑,母亲因不堪生活压力在辉辉4岁时与丈夫离婚后离家出走,从此杳无音讯。辉辉在爷爷奶奶的抚养下渐渐长大,如今已年满10岁,而因没有任何手续至今未能入户,造成孩子入学等多种困难。

了解到这些情况后,马营派出所经过研究决定“特事特办”,户籍民警走访了孩子的爷爷奶奶、邻居和村委会负责人,经调查属实后及时提交相关材料报县公安局户政科审批,帮孩子解决了户口难题。

1月1日,马营派出所户籍民警将户口簿亲自送到了孩子家中,并为其带去了书包、文具盒、笔记本等学习用品作为新年礼物。

市中公安微博 影响力全省第七

本报济宁1月4日讯(记者 岳茵茵 通讯员 魏静) 新浪山东政务微博风云榜平台1月2日发布显示,济宁市中公安分局政务微博“@济宁中区公安”,在2014年山东省公安官方微博影响力风云榜年度取得第七名。

2014年以来,市中公安分局政务微博群以“@济宁中区公安”为中心形成了“横向到边,纵向到底”的立体化微博问政体系,充分发挥微博网络问政职能。微博管理员每天在线与网民互动,坚定执行各项管理制度,对于网民的咨询、投诉、举报做到件件有回复。

截止目前,“@济宁中区公安”现有粉丝28763个,发布博文11000余篇。2014年共举办3次粉丝见面会,多次对小学生进警营、返赃活动进行微直播,形成了良好的警民互动氛围。



1月1日,市中交警大队组织民警深入辖区汽车站,向广大客运驾驶员和出行旅客发放宣传挂图、明白纸等宣传材料。针对元旦期间出行车辆较多的情况,民警向客运驾驶员讲授了冬季安全行车和保养的常识。

本报记者 孟杰 通讯员 戴永森 摄

追事 生女救子

本报济宁1月4日讯(记者 孔令茹) 去年8月22日,本报刊发《女儿,你是哥哥的救命天使》一稿,并持续关注了曲阜母亲为救患有神经母细胞瘤的儿子,生下一女儿欲用脐带血进行配型治疗的事。经过配型兄妹的配型结果为半相合,且担心脐带血血量不足,改由其父亲颜世雷作为供

体为小志昊进行骨髓移植。

1日,济南军区总医院一间无菌舱内,7岁的小志昊已经基本做好了接受骨髓移植的前期准备,身体各项指标都很不错,精神状态也很好。志昊的爸爸在医院和药店之间来回奔波,在救助儿子的重要关头,家人丝毫不敢懈怠。

小志昊家住曲阜市防山乡双山口村,去年6月份被查出患有神经母细胞瘤,为了救儿子,母亲在今年8月21日生下了女儿,希望尝试脐带血移植挽救儿子的生命。今年9月份,小志昊与妹妹的脐带血进

行配型,结果为5个点的半相合,由于点数一般且脐带血数量有限,最后医生建议由爸爸颜世雷作为供体进行骨髓移植。

虽然与起初想象的兄妹骨髓移植不同,但父子骨髓移植也是经常使用的,所以颜世雷还是希望尽力试试。“现在已经抽了供以后恢复时备用的血,这两天就会开始打动员针,动员针需要3-5天,之后儿子就可以接受骨髓移植手术了。”颜世雷告诉记者,孩子在无菌舱前期准备、移植手术的费用就需要二三十万元,现在

每天在医院的花费将近1万元,家人凑钱交了10万元,再也拿出来多余的钱了。

自本报报道小志昊的故事以后,爱心涌向这个困难家庭,曲阜市妇幼保健院为他们捐款8000多元,山东省脐血库也免除了4600元的配型费用,但这距离高额的治疗费用来说还远远不够,小志昊一家还需社会各界伸出援手。如果您想帮帮这个不幸的家庭,请联系本报爱心热线2110110,或联系小志昊的爸爸颜世雷(13396291755),用爱心为小志昊加油。

打电话分神,1.5万当垃圾扔了

环卫工人捡到后物归原主

本报济宁1月4日讯(记者 庄子帆 通讯员 薛海波) “15000块钱,相当于我和老伴俩人一年的工资,但不是咱自己的钱,必须还给人家。”嘉祥县园林环卫局的环卫工人蔡敏玲,谈及自己工作时捡到15000元钱物归原主的事时郑重地说。

2014年12月31日,嘉祥县一家公司的杜女士在接电话时,一不小心将装有15000元现金的袋子连同垃圾一起丢到了公司的垃圾桶内,第二天才想起来。一大早赶到公司和同事一起到垃圾桶内找,但垃圾早已被送到了垃圾中转站。慌忙中,杜女士和同事来到位于建设南路的垃圾箱内翻找,找了20多分钟也不见踪影。“当时没找到钱,她整个人都懵了。”杜女士的同事杨先生说,正要离开时,几人看到了一名穿着环卫服的老太太,便抱着试试看的心里上前询问。

“这位大娘和老伴儿都是环卫工人,负责同一区域的卫生,老伴回家吃早饭她就过来接班,下班前刚来倒过垃圾。”



蔡敏玲正在收拾地上的垃圾。

杨先生说,这位大娘很热心,带着他们到家里去寻找,但也未能找到。正在这时,蔡敏玲大爷回了家,拍了拍口袋,笑着让杨先生不用担心,他们要找的东西就在他身上。

原来,1月1日早上7点多钟,蔡大爷到建设南路的垃圾箱内倒垃圾,顺便搜集垃圾箱内可以卖钱的东西,正好看到了一个废旧的袋子。

“本来想把袋子内的垃圾抖出来扔掉,但一打开就看到了一沓沓的钱。”蔡大爷说,起初他对袋子内的钱是真是假还很怀疑,就一起带回了家。拿出自己的钱一对比,才知道这些都是真钱。

“因为数额太大,我不敢把钱放在家里,也没告诉家里人,担心知道的人越多越麻烦,要不是老伴带着失

主来了家里,我正准备上交公司呢。”蔡敏玲说,这些钱相当于他和老伴一年的工资,当时也做过思想斗争,但他觉得不能做昧良心的事。

为了表达谢意,杜女士和同事做了锦旗送给了蔡敏玲,嘉祥县园林环卫局,以及他所属的物业公司各对老两口奖励了1000元钱。

新物业公司入驻金水湾小区

元旦正式入驻,业主委员会同日挂牌

本报济宁1月4日讯(记者 晋森) 物业该用谁?业主说了算。本报持续关注的金水湾小区更换物业公司一事,经过金水湾小区业主大会的选择,最终济宁蓝艺物业服务公司成为金水湾小区新的物业。1月1日,新的物业公司正式入驻挂牌,金水湾小区业主委员会也于当

天挂牌成立。

1月1日上午,金水湾小区的业主们和新物业公司的负责人,共同见证了新物业公司的揭牌,同时来自永泰新景湾小区、锦绣前程的业主等也来到了现场,并送上了新条幅表示祝贺。“物业由业主大会选举产生,对我们来说很有借鉴意义,我们来现场一是祝贺,

二是学习。”现场,来参加揭牌仪式的其他小区业主纷纷表示。

“目前来说我们对新物业比较满意,下一步就看表现了。”作为业主代表的69岁退休教师白西俊表示,新物业承诺给小区安装车棚等基础设施,而且态度非常诚恳,95%的业主投票选择了他们,也是对

他们的一种肯定,也希望新物业不要让业主们失望。

去年11月开始,金水湾小区经过公开招标,业主实地查看,以及入围物业公司现场答疑等方式,最终通过业主大会的形式选出新的物业公司,在济宁尚属首例,也给其他小区起到了榜样的作用。